



"Клянчеевская основная общеобразовательная школа" Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

ИНН 1622003070

ОГРН 1021605955381

ОКПО 54444207

OKATO 92230000023

Расшифровка Камско-Устьинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21.1	Основной	Основное общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Клянчеевская основная общеобразовательная школа" Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А65-5850/2013 от 26.03.2013

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №19 по Республике Татарстан, г. Казань
Ответчик	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Клянчеевская основная общеобразовательная школа" Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, Камско-Устьинский район, с. Клянчеево

Государственные контракты

[&]quot;Клянчеевская основная общеобразовательная школа" Клянчеевского сельского поселения

Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Клянчеевская основная общеобразовательная школа" Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Клянчеевская основная общеобразовательная школа" Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 19.12.2002. Компания "Клянчеевская основная общеобразовательная школа" Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 422833, Татарстан Респ, Камско-Устьинский р-н, Клянчеево с, Комсомольская, 7, и специализируется на Основное общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1622003070, ОГРН 1021605955381, ОКПО 54444207.